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HUmsa: JlrogMmuna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 17:13:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.10.2010 00:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187012/answer/187013




CnenyeT BBHIIIONHUTL OMOXUMUYECKUH aHaIN3 KPOBU (KpeaTHHUH, MOYeBHHA, MOYeBast KUCIIOTa,
KaJIbI[UH, TTII0K03a) ¥ OMOXUMUYECKUH aHalIu3 CyToYHOoM Mouu. O6paTUThLCS ClenyeT K Hedpposory.

Cnu3sb IIPXU OCTAJIBHBIX HOPMAJIBHBIX IIOKA3aTeJIdX 3Ha4YEeHUA HE HMeeT.



